
Lütfen bu raporun sonunda bulunan önemli uyarı notunu okuyunuz.

Global Piyasalar Bülteni
6 Mayıs 2026

Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda ABD–İran hattında diplomatik çözüm ihtimalinin

güçlenmesi, enerji fiyatlarında sert geri çekilmeyi beraberinde getirirken

risk iştahı belirgin şekilde toparlanıyor. Bugün Avrupa borsaları ve ABD

vadelileri pozitif seyrederken, piyasalar bir yandan olası ateşkes ve

Hürmüz’ün yeniden açılması senaryosunu fiyatlarken diğer yandan enerji

şokunun merkez bankaları üzerindeki etkisini izlemeyi sürdürüyor.

Jeopolitik tarafta odak, Axios’un gündeme taşıdığı ve Washington ile

Tahran’ın savaşın sona erdirilmesine yönelik tek sayfalık bir mutabakata

yaklaştığı haberine çevrilmiş durumda. Taslak çerçevenin; Hürmüz

Boğazı’nın yeniden açılması, deniz ablukasının kademeli kaldırılması ve

kapsamlı bir nükleer anlaşma için 30 günlük yeni bir müzakere süreci

başlatılmasını içerdiği belirtiliyor. Özellikle İran’ın daha önce kesin biçimde

reddettiği yüksek seviyede zenginleştirilmiş uranyumun ülke dışına

çıkarılması ve ani BM denetimlerine açık olabileceği yönündeki iddialar,

piyasalar tarafından önemli bir yumuşama sinyali olarak okunuyor.

Trump’ın Hürmüz’de geçişleri yeniden açmaya yönelik operasyonu askıya

alması da bu iyimserliği destekleyen bir diğer unsur olarak öne çıkıyor.

Hisse piyasalarında ABD endeksleri rekor seviyelere yakın seyrini korurken,

Asya piyasalarında da diplomatik ilerleme beklentisiyle yükselişler öne

çıkıyor. Teknoloji hisseleri tarafında ise yapay zeka teması güçlü kalmayı

sürdürüyor. AMD’nin beklentileri aşan güçlü finansalları sonrası hissede

görülen sert yükseliş, AI çip talebinin sektör genelinde ivmesini

koruduğunu gösterirken, Nasdaq tarafındaki pozitif görünümü

destekleyen ana unsurlardan biri olmaya devam ediyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa piyasaları pozitif seyrediyor.

Asya borsalarında bugün itibariyle olumlu bir görünüm hakimdi. Özetle

küresel risk iştahı pozitif seyrediyor. Emtia tarafında brent tipi ham

petrol 100,7 $/varilde seyrederken, altının ons fiyatı 4.685 $ civarında.

Bitcoin 82.450 $, Ethereum ise 2.410 $ civarında işlem görüyor.

Bugün yurt dışı ajandada, ABD’de TSİ 15:15’te ADP özel sektör istihdam

değişimi takip edilecek. Ayrıca, TSİ 16:30’da St. Louis Fed Başkanı

Musalem’in ve TSİ 20:00’de Chicago Fed Başkanı Goolsbee’nin

konuşmaları izlenecek.

Ekonomik Takvim

▪ 17:30 | ABD |Ham Petrol Stokları | Bek: -3,400
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Anthropic, Google ile 200 milyar dolarlık dev AI altyapı anlaşması yaptı. Anthropic, önümüzdeki 5 yılda Google 

bulut hizmetleri ve AI çipleri için yaklaşık 200 milyar dolar harcama taahhüdünde bulundu. Anlaşma, Anthropic’i 

Google Cloud’un en büyük müşterilerinden biri haline getirirken, şirketin artan AI kapasite ihtiyacını uzun vadeli 

kontratlarla güvence altına alma stratejisini yansıtıyor.

AMD, güçlü veri merkezi talebiyle büyüme ivmesini hızlandırdı. Advanced Micro Devices, 1Ç26’da gelirini yıllık 

%38 artırarak 10,3 milyar dolara çıkarırken, veri merkezi gelirleri %57 büyüdü. Şirket, özellikle AI altyapısı ve EPYC 

işlemcilere yönelik güçlü talep sayesinde ikinci çeyrek için daha güçlü gelir beklentisi paylaşırken, Meta ile yapılan çok 

gigawatt seviyesindeki GPU anlaşması da dikkat çekti.

Michael Burry, GameStop pozisyonunu tamamen kapattı. 2008 krizini önceden tahmin eden yatırımcı Michael 

Burry, GameStop pozisyonunu tamamen sattığını açıkladı. Burry, şirketin eBay satın alma planının aşırı borç yükü 

yaratacağını ve “Berkshire Hathaway benzeri dönüşüm” tezinin yüksek kaldıraçla uyumsuz olduğunu belirtti.

Apple, Siri davasında 250 milyon dolarlık uzlaşmaya gitti. Apple, Siri’ye yönelik AI özelliklerini olduğundan erken 

tanıttığı iddiasıyla açılan yatırımcı davasında 250 milyon dolarlık uzlaşmaya vardı. Şirket herhangi bir suçlamayı kabul 

etmezken, yeni Siri AI özelliklerinin gelecek ay düzenlenecek geliştirici konferansında tanıtılması bekleniyor.

ServiceNow, AI ve siber güvenlik tarafında iş birliklerini genişletti. ServiceNow, Knowledge 2026 etkinliğinde 

Nvidia, Microsoft ve FedEx ile yeni AI odaklı iş birlikleri açıkladı. Şirket ayrıca “Otto” isimli yeni platformunu tanıtırken, 

agentic AI yönetimi ve kurumsal güvenlik çözümlerini genişletmeye odaklandı.

Novo Nordisk, oral Wegovy talebiyle beklentilerini yukarı revize etti. Novo Nordisk, oral Wegovy ilacına yönelik 

güçlü talep sonrası 2026 beklentilerini yukarı yönlü güncelledi. Şirketin ilk çeyrek satışları sabit kur bazında %32 

artarken, yalnızca oral Wegovy satışları piyasa beklentilerinin oldukça üzerinde gerçekleşti.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,81 artarak 7.259,22 puanda tamamladı. ABD Başkanı Trump’ın,

Hürmüz Boğazı’ndan gemi geçişlerini sağlama amaçlı “özgürlük projesini” ikinci günüde askıya alması ve ABD Dışişleri Bakanı

Rubio’nun “Destansı Öfke (Epic Fury)” operasyonunun sona erdiğini ve savunma pozisyonuna geçtiklerini açıklaması petrol

fiyatlarında gerilemenin ikinci gününde de devam etmesine neden oluyor. Buna bağlı olarak ABD ve Avrupa vadelileri ile Asya

borsalarında da alımların hızlandığını görüyoruz. Küresel risk iştahındaki bu iyileşmenin ne boyutta devam edeceği jeopolitik

meselelerin gidişatına bağlı olacaktır, bu nedenle temkinli kalınması yönündeki çağrımızı yineliyoruz. Bloomberg’de paylaşılan

12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.459 puan ile dolar bazında %16,5 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan

yakın vadede 7.300 puan direnç seviyesi, 6.800 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Microsoft Corporation (MSFT) – Yazılım, bulut bilişim ve donanım çözümleri geliştiren küresel bir teknoloji şirketidir.

Geniş ürün ve hizmet ekosistemi sayesinde işletmelerin ve bireylerin dijital dönüşüm süreçlerinde kritik bir rol

oynamaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 558,68 USD hedef fiyata ve

son kapanış fiyatına göre %35,8 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline

sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını

öngörüyoruz. Hisse için 65 analist AL, 3 ve analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 469 USD direnç, 391

USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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Aptiv PLC (APTV) – Otomotiv sektörüne yönelik ileri teknoloji çözümleri geliştiren küresel bir tedarikçidir ve özellikle

elektrikelektronik mimari ile gelişmiş sürücü destek sistemleri (ADAS) alanlarında faaliyet göstermektedir. Bağlantılı araçlar ve

otonom sürüş teknolojilerine odaklanan ürün portföyü sayesinde mobilite dönüşümünde stratejik bir konumda yer almaktadır.

Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 79,08 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına

göre %44,2 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede

önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için

23 analist AL tavsiyesi, 3 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 62 USD direnç, 53 USD ise destek seviyesi

olarak takip edilebilir

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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